PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA

Pregão Presencial nº: 004/2021

RESPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

1 - DA FORMA DE PAGAMENTO

O edital especifica uma estimativa mensal de páginas, e um valor máximo por página a

ser cotado. O pagamento será feito apenas por página produzida, ou haverá alguma

forma de franquia ou aluguel de equipamentos?

Resposta: O pagamento será feito por página produzida por máquina

disponibilizada em comodato, conforme disposto no Anexo II – Descrição dos itens

do Edital do Pregão Presencial nº 004/2021.

2 - DUAS CASAS DECIMAIS

O edital especifica em seu item 8.2 que são requisitos da proposta:

a) apresentar a Planilha de Preços, devidamente preenchida, contendo o valor em

REAIS, com duas casas decimais, do preço a ser cobrado pelos itens da presente

licitação.

As páginas são pagas em valores de centavos, e impedir empresas de ofertarem lances

com mais do que duas casas decimais pode trazer uma distorção na fase de lances,

impedindo empresas de baixarem seus preços. Só pra exemplificar: uma empresa oferta

a página a R\$ 0,10 (dez centavos), para dar um lance, a próxima empresa terá que dar

um desconto de 10% em relação ao preço menor, e assim por diante. Cada lance o

desconto se torna maior, levando a poucos lances. Não seria mais viável aceitar preços

com 3 casas decimais, tendo em vista a natureza da cobrança só por página?



## PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA

Resposta: O valor deve ser apresentado em reais, com duas casas decimais, com fulcro no artigo 5° da Lei Federal nº 8.666/93 (Lei de Licitações) e no artigo 1°, §5° da Lei Federal nº 9.069/95 (que dispõe sobre o Sistema Monetário Nacional), que não admite o especial fracionamento da unidade monetária nessa situação.

## 2 - MODELO E - Equipamentos compatíveis.

Apesar de ter havido duas mudanças nas especificações, alterando a quantidade de papel e diminuindo o ciclo mensal, ainda não conseguimos localizar um equipamento que atenda 100% a essas especificações, porque o que mais se aproxima é o RICOH IMC4500, que o ciclo mensal é 50.000 páginas.

Quais os equipamentos que foram levados em consideração para elaboração dessas especificações?

Que equipamentos atendem integralmente ao termo de referência?

Resposta: Elencamos no momento dois equipamentos que atendem as especificações: KONICA C454 e KONICA C654.

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS

Pregoeira

PAULO CESAR DAOSILVA CUNHA

Secretário Municipal de Administração

Matrícula 406921